

獎助金管理 〈GMS〉研習會



採訪／台中市政社 李世偉 Carrier
攝影／大甲北區社 劉春蔚 Can Da



扶輪社提供人道服務，在所有的職業領域，鼓勵社員高道德標準和在全世界幫助建立親善及和平。扶輪不斷持恆的改變，不斷追求成長，追求卓越，時代的巨輪，永不停息，進步與改變都是年復一年的超越，繼續發光發熱。

為了讓各社有更充裕的時間去構思為年度服務計畫募款，因此於 12 月 19 日假大甲高中提前舉辦獎助金管理研習會〈GMS〉，各扶輪社必須同意執行扶輪社資格了解備忘錄 MOU 中實施財務和管理要求，每年至少派一位以上社友參加 GMS，取得認證才能申請



各項獎助金計畫。DG Eyes 在致詞中鼓勵各社在這個月的社員大會，建議每人每年捐贈 100 美元〈EREY〉，支持扶輪基金會，揪眾行善，並期許各出席代表都能了解獎助金運作的範疇，提出符合國際扶輪焦點領域的服務計畫，並到扶輪社裡分享，越多人了解，對於募款絕對有意想不到的效果。

地區扶輪基金主委 PDG Tiger 介紹扶輪基金會概要和獎助金管理的基本認知，分享的制度，全球獎助金支援長期的計畫，地區獎助金支援規模小、即時、短期的計畫，獎助金委員會主委 PP William 說明地區基金與全球獎助金分配方針與要





領，其中國際扶輪基金焦點領域由六大增加環境保護成為七大焦點領域。地區保管委員會主委 PP Tony 介紹獎助金申請實務分享，今日出席 140 位以上社友，平均一社出席 2 位以上，



可見大家的重視。地區國際服務委員會主委 CP Aircon 講解如何協助扶輪基金服務計畫，說明何謂 DRN 〈District Resource Network〉——地區資源網絡。地區可用資源、地區 DRN 之功能。若有不明白之處，日後可洽詢相關委員會或有經驗之扶輪社。

相信出席獎助金管理〈GMS〉研習會的各社社員代表，對於獎助金的分享制度，以及服務計畫聚焦於國際扶輪的焦點領域上，並留意增列第七項的環境保護，使用 MOU 規範以維公平遵守，促進了解、採取行動，接下來要增加我們的影響、擴展我們的觸及、促使參與者的投入、增加我們的適應能力，期盼各社計畫案，都能夠順利成功，有完美的成果。

